
RESULTATS DE L’ANALYSE DU QUESTIONNAIRE AUPRES DES INTERVENANTS FORUM DU 12 JAN 2019 

47 instituts de formation et 37 professionnels ont participé 

à notre forum du 12 janvier. 

 L’ensemble des élèves pré-bac a été convié à s’y présenter 

ainsi que leurs enseignants qui ont, soit géré une classe, soit 

participé à la mise en place et la réalisation du forum.  

L’aide des parents d’élèves a été aussi très efficace, pour la mise en place des stands, le déroulement du 

forum et le rangement. Nous remercions aussi les parents d’élèves pour leur aide dans la recherche de 

professionnels.  

Les intervenants ont rempli un questionnaire-enquête et nous pouvons y noter une forte satisfaction pour 

l’ensemble de l’évènement.  Voici quelques éléments de détail : 

 

Dans l’ensemble, les intervenants ont été satisfaits des 7 points abordés dans ces 7 questions. Les réponses « non 

satisfaisant » ou bien « passable » sont en majorité liées au positionnement du stand que certains ont trouvé « trop 

excentré » ou « trop bruyant ». 

En moyenne, il y a eu 40 élèves par stand. Les  41 réponses font 

état d’environ 1 à 150 élèves qui sont passés au stand.  

Les intervenants ont en majorité apprécié l’intérêt qu’ont porté 

les élèves (34 réponses) et la spontanéité et la transmission 

d’information (26 et 25). 

La rencontre avec de potentiels collaborateurs ne semble pas 
être la motivation la plus forte : 7 réponses.  
Par contre,  beaucoup ont déploré le manque de temps (13 réponses) et le manque d’intérêt des jeunes qui explique 
le manque de préparation (5) (s’ils ne sont pas intéressés, ils n’ont pas forcément fait une préparation efficace(8) ). 
Nous allons tenir compte de ces remarques pour le forum de l’an prochain. Merci à tous.  


